

没有比冷漠这种教训更令他沮丧的了,因为你已经看不起他了。



主持人:戎华,80后,狮子座
谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

所谓情商高,有时候只是不勇敢

南瓜:牛哥,我痛苦了这么多年。老公是做手艺活的,而我一直做他的助理,他不但不感恩,还冷嘲热讽看不起我。无数次想独立,我相信我的能力肯定比他做得好,我相信离开他我会更开心,可是为什么我还不走?真搞不懂求骂醒。

都市放牛:你不吹牛会死啊?有本事你做出来看看。别以为自己是凤凰,他看不起你都是给你面子了。我真的不是激将法。吐舌头下。

铅笔:我跟一个人在一起7年了,刚开始就知道没结果,我曾以为自己很洒脱,可真正分开后却发现自己的心好痛,怎么也放不开!

都市放牛:知道没结果还在一起七年,你以为这是爱,我们都认为这是贱。你之所以心痛和放不开,不是因为爱,是因为你可能没人要。

北北:和老公结婚一年半,没有小孩。因为他生理有点问题,喊他看医生死活不去,提出和他离婚他就哭,如果不离婚就意味着这辈子将没孩子。我这决心该怎么下?

都市放牛:讳疾忌医,又是个哭包,你留在他身边,是想干吗?

太阳雨:为什么老公每次都突然失踪,然后我打电话他就说干吗干吗了,就说这点事至于吗?我很伤心不理解,他有事瞒着我吗?

都市放牛:有事瞒着你,这是秃子头上的虱子——明摆着的。倒是你这半信半疑的态度,是对他无形的纵容。女人常常因为这么肉包,让男人觉得好骗,于是就继续骗下去了。

花花:“又是拿钱,还要做家务。”这是过段时间就会从他嘴里吐出的话。他还经常教育我,洗衣服做饭是女人的本分。我是他老婆,我已经为他烧了三十年饭了,

姗姗:我和他相亲认识,因为

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

鸳|鸯|谱

爱你的人不像英雄

很多年后,我依然能够记得起那场电影,女主角是个年轻漂亮的空姐,和一个男人合租在城中一间普通的住宅楼里。

女主最大的心愿就是嫁个有钱人,她观察每一个头等舱的乘客,寻找合适的搭讪对象。在她的逻辑里,经常乘坐头等舱的客人,不但拥有着一定的经济实力,而且能够称得上是成功人士。多多少少都会让她有些崇拜。女人嘛,谁不想嫁给一个英雄。

而她的合租室友,那个看起来有点懦弱的男人,虽然做的一手好菜,对她百依百顺,但却只是个收入微薄的小协警。虽然她也常常被他的用心所感动,但却始终不了了决心接受他,因为他一点也不像个英雄。

女主保持着高频率的约会,却始终一无所获。直到某一天,她对男主说:“这一次,这个真的特别靠谱,他是一个成功的企业家,看上去气度非凡。然而最让人惊喜的是,这样的人,居然喜欢家庭生活。所以我告诉他,我非常爱做菜,并且请他来家里做客,他已经答应

他眼瞎啊。我很生气,不知道怎么调节自己了。

都市放牛:这种事,要么在嘴上干一仗,占个上风。要么就乖乖忍着,做个受气包。夫妻间那点事,就是吵吵闹闹过来的。聪明的呢,夫妻之间要横空出世一个二货,一般就能御敌于无形。

孤君:春节时家里介绍个女朋友,我们彼此看了下对方相片,我挺喜欢她的,但聊了不到一个星期就被拒绝了。我25岁了,高大帅气,收入也还可以,也有女孩子在主动追求我,但我还是想找个家乡的女孩子。现在家里又介绍了个对象,也还可以,可我还是放不下第一个,我该坚持么?现在她还是单身。

都市放牛:人家给过你一星期的机会,你没把握住。按理你条件那么好,却不能留住对方,我想有两个可能,一是对方野心比较大,二是你自己不够生动。对女孩子来说,男人除了金钱的诱惑,还有别样的情趣。对男人来说,金钱的杀伤力很大,生动的杀伤力更大。我估计你是个无趣的男人,如果你还坚持你的无趣,那你坚持不坚持追她,都像一首诗说的:似曾相识燕归来——还是那个样。

同心圆:我能感觉出他对我有感觉,比如他和别人讲话时,我觉得他会一直看着我。可是,我向他表白,他拒绝了我,还让我跟我老公好好过日子。我发现他到我的QQ空间来过,也曾经开车来看过我,可是,他不承认。我跟老公没有感情,为了孩子才没离婚。

都市放牛:你离婚了再这么荡漾好不好?你不离婚,这就是勾搭。拒绝一个主动勾搭的女人,虽然需要勇气,但男人只要有一丝正气,都不会上你贼船的。

姗姗:我和他相亲认识,因为

了。”男主微微愣了一下。女主抓住他的手继续说:“你知道我是不会做菜的,所以你帮我做好不好?”

男主当然答应了,饭菜做好之后,他像往常一样躲到小区的楼道里抽烟,然后等待着约会结束。

企业家对女主的手艺赞叹不已,用餐非常愉快,一切都在女主的掌握之中,中间她甚至还悄悄发了一条短信给男主说谢谢,一切OK。然而打破这约会局面的是一个电话,是企业家老婆打来的,企业家显得非常尴尬,甚至连解释都觉得张不开嘴,就匆匆离开了。

女主欲哭无泪,将自己狠狠地摔在卧室的床上,床头压着一张字条,是男主留下的,“房间我已经帮你打扫了,并且换了新的床单被罩。还有,床头的套套我已经用针扎破了,如果你能够怀孕,就可以顺利地嫁给他了”。

故事结尾时,女主泣不成声,而男主在疯狂地找着兼职。

可是英雄到了婚后还是英雄吗?每次看到上司的时候,CC都觉得他像极了婚前的丈夫,有风度,



爱美爱康美

我终于看清了通往心仪专业的道路 —康美国际“Belgium综合定制美眼”学生案例精选

高考上榜了,小斌却愁了起来,虽然成绩优异,但他心仪的播音主持专业对形象有一定要求,需要通过面试才能正式考入这个专业,而这个阳光大男孩的一点不足几乎成为通往心仪专业道路的阻碍:先天性眼部缺陷——两个眼皮始终耷拉着,睡眼惺忪。

下垂的上眼睑不仅让小斌视物困难,还常耸眉、皱额、仰头,姿态很不雅。和家人前后咨询了多家整形机构,却没有一个医生敢接收他这个疑难病例,看着镜中两眼无神的自己,小斌觉得通往大学的道路变得迷茫了……

此时,江苏网络电视台上的一则消息吸引了小斌的注意——《中国最高规格眼部整形修复中心落户南京康美》,小斌找到笔者希望帮助他完成这个心愿。

康美国际“Belgium综合定制美眼”惊艳亮相

6月20日,记者陪同小斌和他的妈妈来到了康美国际整形医院。经过胡朝辉院长和陈小剑主任及数位江苏省眼部整形指定修复中心专家联合会诊给出了诊断:案例为先天性上眼睑下垂,左眼中度下垂、右眼重度下垂。这在临幕上属于疑难病例,想要达到理想的效果确有难度。

针对他的情况,专家团队制定了修复方案:1.根据左右上眼睑下垂程度的不同,分别设计了相应的术式方案来确保眼睑上提开裂高度达到一致。2.依据患者自身眼型状况和五官比例来制定重睑手术方案,最终陈小剑主任选择了



“Belgium综合定制美眼”技术来整体改造小斌的眼部缺陷。手术仅用了1小时55分钟就成功修复双眼上眼睑下垂症,术后双眼皮效果也很自然,同时,精确到0.1mm的缝合技术也让手术几乎没有留下疤痕,让整体效果更精致、细腻。

术后第10天回院复诊时小斌的妈妈对笔者说:“以前还担心复杂的眼部手术不好做,可看到儿子恢复后的效果,我从心底里感谢康美的专家。有机会我也想在康美割个双眼皮”。

■相关链接

中国至高规格眼部整形修复中心落户康美国际

据悉,5月27日,中国医师协会美容与整形医师分会授予康美国际整形医院为“江苏省眼部整形指定修复中心”,同时康美整形外科主任陈小剑被聘为该中心首席专家。截至目前,该院眼部整形修复援助案例已达8546例。

即日起至8月31日暑假期间,康美国际推出美变一夏·畅游港澳惊喜活动,“港澳五天四夜尊享双人品质豪华深度游”“云南印象六天五夜尊享双人品质游”畅游卡等你来拿,详询美丽热线400-600-6262。文/张弛

一|周|婚|姻|数|据

● ● ❤ 向左走,1103对结婚

选个特别的日子领证

6月5日对于张先生和翁小姐来说,有特别的意义。在玄武区婚姻登记处,两人穿着可爱笨熊情侣衣,手拉着手幸福地说:“两年前的6月5号,我们正式决定在一起的。”两人的老家都在江西,巧的是他们在南京同一家公司上班,“当时我们负责同一个项目,我就悄悄喜欢上她了。”张先生笑着说,一开始,他是默默追求她的。

2012年6月5日,翁小姐独自来到电影院看电影,“很偶然,当时我也没有想要人陪,只是发了个短信给他,告诉他我在哪里看电影,没想到

到,他马上出现了。”就这样,他们交往了。

他很懂她,虽然不是浪漫的人,但是他的举动让她感到很幸福。她是一个充满文艺气息的女孩子,喜欢明信片、复古小物件等等。他们在一起一年后,她发现他竟然把他家阳台放满了明信片这类文艺气息的东西。“可以说我喜欢什么,讨厌什么,他都知道。”翁小姐说。

点评:幸福,那就是找一个懂我的人。当我哭泣时,借我一个肩膀,在我任性的时候,会包容我。

● ● ❤ 向右走,633对离婚

浪漫在婚后消失了

在离婚登记室里,一对30岁左右的夫妇默默地办着手手续,虽然结婚三年,但因为没有财产分割、没有孩子,两人的分手很爽快,20多分钟后,离婚手续就办好了。出门后,女子抬头看看天空,感叹:“婚后生活怎么那么平淡乏味。”她透露,她和他恋爱的那两年,他常常搞一些浪漫让自己很感动。因为两人都不是南京本地人,所以同在异乡,刚恋爱的时候有点“相依为命”的感觉。谈起那段恋爱时光,她依旧很怀念,“我们同读硕士,研二那年的七夕节,他买了50朵玫瑰送我,那天他出

现在自习室门口,好多女生都看到了,大家都羡慕我。毕业时,我们决定结婚,成为毕婚族,当时觉得很幸福。”可是婚后的朝夕相处,让她顿时感觉到差异巨大,“我们聚少离多,有一个星期,我们都没碰到面,他出差回来,我又出差了,他不会像以前那样打电话给我。他的浪漫,似乎在婚后都消失了。甚至连结婚纪念日,他都忘记了。”她失望地说。

点评:俗称的“七年之痒”正在提前,离婚正向三年左右婚龄的夫妻逼近。

实习生 褚倩怡
现代快报记者 项凤华 通讯员 马红



扶南/文

器宇轩昂,做事干脆利落。当男子向她抛出橄榄枝的时候,她甚至心动不已。

终于在一个工作结束之后的周末,她决定赴一场上司的约会。事情发生得顺其自然,回去的路上尽管她充满了负罪感,但是当她开门的一刹那发现丈夫正在擦着屁股,跪在地上修理马桶的时候,她的负罪感荡然无存。她默默地告诉自己,这不是我当初想要的男人。

男人把饭菜端出来,劝她快点吃饭,上班一定累坏了。她一言不发,扒着碗里的饭菜。男人拿出一张海报,清了清嗓子说:“你妈妈下个月就退休了,我怕她一个人生活寂寞,所以看了一所大点的房子,咱们把这个房子卖了,把她接过来吧。”女人的心情可想而知。

故事的发展总是让人唏嘘不已,但是我们依然要感谢那些经历,让我们懂得了什么是真正的爱情与婚姻。你不用征服世界,我也不用倾国倾城,我们就这样携手,走过闹市,穿过长街,在时间的洪流里,从青丝到白头。

故事的结尾时,女主泣不成声,而男主在疯狂地找着兼职。